



# ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## ДЕПАРТАМЕНТ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА

### Н А К А З

«27» червня 2024 року

Харків

№ 58-о

#### Про визначення відповідального за здійснення технічного нагляду за будівництвом об'єктів

З метою здійснення контролю за дотриманням проектних рішень та вимог державних стандартів, будівельних норм і правил, а також контролю за якістю та обсягами робіт, відповідно до Порядку здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 року № 903 (зі змінами), враховуючи п. 36 Положення про Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Харківської обласної державної адміністрації від 20.11.2020 № 743 (у новій редакції), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

#### НАКАЗУЮ:

1. ВИЗНАЧИТИ МАРЧЕНКА Сергія Ігоровича, провідного інспектора виробничо-технічного відділу управління організації будівництва Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, відповідальним за ведення технічного нагляду за будівництвом об'єктів: «Капітальний ремонт приміщень першого поверху Лікувального корпусу з влаштуванням вхідних груп та заходів МГН Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласна клінічна лікарня» по пр. Незалежності, 13, літ. Ч-9 в м. Харкові» та «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту ПРУ № 77503 в будівлі поліклініки за адресою: Харківська область, Чугуївський район, м. Зміїв, вул. 6-ї Стрілецької дивізії, будинок 1». Коригування».

Підстава: службова записка начальника управління організації будівництва Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації Дмитра РУССУ від 27.06.2024, кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури за професією «інженера технічного нагляду» серія АТ № 011502.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора Департаменту

Віктор БОГДАН